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Q2 How do you rate the cleanliness of
Stafford town centre? (particularly litter)
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Q3 How do you rate the weed control in the
town centre?
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Q4 Did you know that recycling bins are
available in the town centre?
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Q5 Did you enjoy the summer flowers in
Stafford town centre when they are out?
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